OJHOUYJIEHBI

3axapoBa BaneHTnHa BacunbesHa ,
r. Konnaweso, MOY COLL Ne7,
yuyntesnb MmaTeMaTuKkm

Anrebpa 7 knacc



CoaepxkaHnue

= YcTHas pabora

= « [nyxon TenedoH»

= Hangu owinbky

= CTeneHun

= OnpegeneHne ogHo4reHa

= CTaHOapTHbIM BUA OOHOYSIEHA
= [1pumepbl

= CteneHb 1 KO3 MULNEHT OQHOUSEHE
= [lonpobyn cam

= 3anonHau Tabnuuy ganblie

= [1poBepoyHasa pabota ( TecrT)



o 2)33)2% )(a ) * et

146 18(;6’ a'® *et—

76 *25 *68 7)(x4)3 *a5

5)75*24’6) 8*85’ xlO*a4



Layxon TejedoH

= OTBEeT =4



Hauau omuoOKy

Kaxay HalIeCHHYI0 OIIUOKY 00bsICHAIEM
= Kakasi ommoka gomymiena?

=Ha xakoe npaBuio?

=Kakoii oTBeT Oy1eT NpaBUIbHLIM?

(2m)2 *n * 0,4mn=

= =2m2n*0,4 mn =

= =0,8m*n?=

= =0,8 nm®=( 0,8 nm)?
OTBEeT : 3,2m>n?



Crennenn

IlpeacraButh B BUjJe cTeneHH (BHIMOJIHH YMHOKEHHE IO CTpeJIKe )

o x 2

-6 x°

*8




onpeaeIeHue

= OQHOUNeH — ebipaxeHue, codepxauiue
yucra HamyparbHble cmeneHu
npmmve
nepemMeHHbIX U Ux npoussedeHue .

= OgHoO4YNeHoOM cTaHAapTHOro BMAaa ,
Ha3bleaemcsi 0OHQYJIEH,
npedcmasieHHbIU 8 s8Ude pou3eedeHus
YUC/108020 MHOXUMESIS, CMosuie20 Ha
1ep8oM Mecme U cmerneHeu pasnuyHbIX

[IEPEMEHHBIX  npuve
pbl




IHHPUMEPDI

= 3x? = C

= -0,7 xy? = -m

= a *(-0,8) = X% X

« -3/4 m*nm?4 = 0,5m * 2n

: _70’3 A y2 = X y3 onpegeneHune

= 3anuwuTe B TeTpadb

= [logyepkHuTe
OOHOYNEHDI
HecTaHOapTHOro Buaa



CreneHb M KO3 PUIIHCHT
O/IHOYJICHA

= CTeneHb ogHOYNeHa —CyMMa
fiokazamersielu cmerneHeu ecex
nepeMeHHbIX ( 4uciao — cmerneHb 0)

= KoadhdhbumumeHT ogHouneHa — yucsioeou
MHOXXUMEIb O0HOY/1eHa
npedcmasrieHHo20 8 cmaHoapmHoOM
Guae onpeneneHme

= YNpOoCTUTE OOHOYNIEHbI, KOTOPbIE
NoAgYEpPKHYTbIE

npuMepsbl



IHonmpoOyu cam

OpgHoureH CtaHpap |Koadhdwu CteneHb

T HbIW LUUNEHT
BUA
32 + 3 2
- 0,7 x y?
a *(-0,8)
-3/4 m*n m? 4
- 0,3 x y?

0,5m * 2n TMm* n 1 2




3anoJHA TA0AMIY JaJjiblie

= Homepa y4yebHuka
= Ne 465
= Ne477 Kak genatb

= [lomawuHee 3agaHmne Ne 466,Ne 468
+ Teopus



UTOI' YPOKA

= 3anonHuTe TecT TecT



